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ANEXO V
 DOCUMENTOS A SEREM APRESENTADOS PELAS ORGANIZAÇÕES
1. Organização Celebrante
a) Certidões de regularidade fiscal, previdenciária, tributária, de contribuições e tributarias Municipal e Estadual , válidas, a saber: certidão negativa de débitos fiscais Municipal, estadual e federal-relativos à sede da Organização participante; Certificado de Regularidade do FGTS; CNDT – Certidão Negativa de Débitos Trabalhistas;

b) Certidão de existência jurídica expedida pelo cartório de registro civil ou cópia do estatuto registrado e de eventuais alterações;

c) Cópia da ata de eleição do quadro dirigente atual;

d) Declaração expressa de que os cargos de sua diretoria e conselhos não são remunerados, como também não distribui lucros, sobras, bonificações ou vantagens aos dirigentes, mantenedores ou associados, sob nenhuma forma ou pretexto;

e) Relação nominal atualizada dos dirigentes da entidade, com endereço, número e órgão expedidor da carteira de identidade e número de registro no Cadastro de Pessoas Físicas

–CPF, de cada um deles;
f) Comprovação de que a Organização da Sociedade Civil – OSC/ fundação ou associação, funciona no endereço por ela declarado;

g) Certificado de Inscrição no Cadastro Nacional da Pessoa Jurídica - CNPJ;

h) Certificado de Registro no CMDCA atualizado;

i) Licença do órgão sanitário municipal, quando necessária para execução do objeto da parceria. A OSC Celebrante deverá se acercar de que a OSC Executante dispõe das licenças necessárias ao funcionamento de atividades que envolvam o objeto do projeto apresentado.

2. Organização Executante
a) Estatuto Social da OSC e comprovação do seu registro na forma da lei;
b) Ata de eleição e posse da Atual diretoria registra da na forma da lei;
c) Prova de Inscrição no Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica – CNPJ;
d) Certidão conjunta negativa de débitos relativa aos tributos federais e municipais, previdência social e dívida ativa da União.
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