

MODELO DE PLANO DE TRABALHO 2023
O Plano de Trabalho deverá ser apresentado, pela Entidade, através de um relatório descritivo, contendo os seguintes itens:

· Introdução: Um pequeno texto que fale sobre a entidade, o período das atividades que serão desenvolvidas e a realidade social na qual está inserida.

· Justificativa: Fundamentação da escolha das atividades e/ou projetos que serão desenvolvidas e qual o regime de trabalho que será estabelecido por faixa etária, além dos técnicos que participarão da execução de cada uma delas.

· Objetivos: O que se pretende alcançar com cada atividade desenvolvida.

· Atividades Propostas: Lista das atividades que serão realizadas no ano, por faixa etária.

· Metas Previstas: Número total de atendimento, discriminado por faixa etária, de acordo com as atividades que serão realizadas.

· Recursos: Quais serão os recursos utilizados, no que tange a recursos físicos e financeiros e de que forma os mesmos serão arrecadados.

· Metodologia: Especificação das atividades realizadas e qual a metodologia aplicada para o desenvolvimento de cada uma delas.

· Cronograma de Atividades: Datas, período de duração em horas semanais, dias, meses, anos e locais que serão desenvolvidas cada atividade proposta.  
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